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кількість процедур, час, який потрібний для відкриття компанії 
та вартість були приведені у відповідність до вимог по країнам 
ОЕСР (Організації економічного співробітництва і розвитку) [3]. 

Наразі головними перешкодами на шляху забезпечення 
конкурентоспроможності української економіки в глобалізо-
ваному середовищі є вузькість внутрішнього ринку, фіскальна 
спрямованість податкової політики та відсутність стимулів 
інноваційно-інвестиційної діяльності [3]. 

Для формування конкурентного середовища в Україні 
необхідно дотримуватися таких умов як, інституціоналізація 
стабільного конкурентного середовища та стимулювання інно-
ваційної діяльності [3]. 

В цілому можна відзначити, що конкурентне середовище 
активно формується у всіх сферах і галузях української еконо-
міки, але процес розвитку конкуренції на вітчизняних товарних 
ринках складний і суперечний. 
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Економічна ситуація, що склалася в українських регіонах, 

потребує нового підходу до здійснення регіонального управ-
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ління. Це у свою чергу, обумовлює необхідність застосування 
стратегічних напрямів щодо розвитку регіонів на основі 
виявлення його конкурентних переваг, які б стали основою для 
підвищення їх конкурентоспроможності. 

На даний момент для  поняття «конкурентної переваги» 
не існує єдиного визначення. Така ситуація склалася через різні 
підходи до вивчення цього питання науковцями. Зокрема,  
І. Отенко вважає конкурентними перевагами результат більш 
ефективного за конкурентів управління процесами формування 
таких якісних і кількісних властивостей товару, які 
представляють цінність для покупця [3, с. 18]. На думку ж  
А. Вовчака, конкурентні переваги – це характеристики чи 
властивості, які забезпечують підприємству перевагу над пря-
мими конкурентами [1, с. 50].  Проаналізувавши дані визна-
чення можна дійти до висновку, що конкурентна перевага – це 
відносна категорія, що проявляється в конкурентному сере-
довищі, характеризується здатністю до адаптації до умов, що 
змінюються, певним рівнем стійкості та ефективності, що 
визначає можливості успішного функціонування виробничо-
господарської системи в конкурентному оточенні. 

Створення і використання конкурентних переваг є 
важливим кроком забезпечення конкурентоспроможності 
регіону, яку потрібно вважати властивістю об’єкта, що харак-
теризується ступенем реального чи потенційного задоволення 
ним конкурентної боротьби порівняно з аналогічними об’єк-
тами на певному ринку [2].  

Варто зазначити що сам регіон як об’єкт конкуренто-
спроможності має певні особливості. По-перше, регіони не 
вступають у конкурентну боротьбу так, як це роблять 
підприємства. По-друге, формування конкурентоспроможності 
регіону може відбуватись внаслідок розвитку конкуренто-
спроможності підприємств, які у ньому функціонують, та 
товарів, що вони виробляють. По-третє, для формування та 
оцінювання конкурентоспроможності регіону важливо не 
тільки визначити його місце по відношенню до інших регіонів), 
а й загальний рівень їхнього розвитку. Це має вагоме значення 
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для розрахунку потенційної результативності підприємств у 
ньому, розбудови економіки регіону тощо. 

Отже,  конкурентоспроможність регіону є системною та 
багатогранною категорією, яка відображає сукупність 
порівняльних переваг, поєднання яких формує для регіону 
більш стійкі позиції. Формування конкурентних переваг регіону 
здійснюється для забезпечення його конкурентоспроможності 
на внутрішньому та зовнішньому ринках, що досягається при 
застосуванні відповідних методик. 
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КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ЕКОНОМІКИ В СВІТОВОМУ ГОСПОДАРСТВІ 

 
Проблеми управління конкурентоспроможністю регіонів 

в умовах загострення світових економічних криз та стрімкого 
поширення глобалізаційних процесів постають на перше місце 
для країн, котрі мають за мету підвищення своєї конкуренто-
спроможності. Надійні конкурентні позиції стають найваж-
ливішими умовами комплексного розвитку регіонів. Україна 
повинна стати конкурентоспроможною – це одне з головних 
стратегічних завдань країни.  

На Всесвітньому економічному форумі в Давосі презен-
тували рейтинг глобальної конкурентоспроможності Global 



Збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції 
«Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад: очікування та реалії». 

29-30 листопада 2017 р. (Рівне-Луцьк) 
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